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2 [ x =30° +k180°
A. x=—+kr, keZ. B. , kel
3 | x=90° +£180°

x=—2—ﬁ+k27r x=2+k2r
C. 43 R p.| 2 keZ.
x="Zikox x=" 1k
3 L 6
Nghiém ctia phuong trinh: sinx+cosx =1 la:
x=k2x x="ykon
A x=k2r. B.| o . Cx=Z+k2z. D] 4
x=—+k2x 4 V4
2 x=—2+k27z

Phuong trinh nao sau dy c6 nghiém trén tap sb thuc?

A. sinx—cosx=1. B. sin2x—cos2x=3.
C. cosx—sinx=5. D. sin3x++/3 cos3x=—4.
Phuong trinh sinx+~/3cosx=2 c6 tap nghiém la.
A. S={%+k27r;keZ}. B. S={—%+k7r;keZ}.
St S

C.S= ?+k27z;keZ ; D. §= ?Jrkﬂ;keZ :
Phuong trinh: J3.sin3x +cos3x = —1 tuong duong vdi phuong trinh nao sau day:
A. sin| 3x-Z =—l. B. sin| 3x+ 2 =—l.

6 2 6 2
C.sin|3x+Z|=-Z. D. sin| 3x+ 2 :l.

6 6 6) 2
Phuong trinh sinx++/3cosx=0 ¢6 nghiém dwong nho nhat 13
AZ B. 2% &z, p. .

3 3 6 6

5.2.Tim dk ciia tham s6 dé phwong trinh c6 nghié¢m.

Tim tat ca cac gid tri cua m dé phwong trinh msinx + (m—1)cosx —m—1=0 c6 nghiém?
m=4 m<0
A. 0<m<4. B. . C: . D. O<m<4.
m<0 m>4
Diéu kién dé phuong trinh msinx—3cosx =5 c¢6 nghiém la:
m<—4
A. 4<m<4. B. m>4. C. m>1/34. D. :
m24
Véi gia tri nao ciia tham sé m thi phuong trinh COS_XJ =0 c6 nghiém?
sin x
A.meR. B. me[-1;1]. C. me(-L1). D. m#+1.

Vi gid tri ndo cua m thi phuong trinh 3sin® x+2cos’ x =m+2 ¢6 nghiém?
A. m<0. B. m>0. C. 0<m<l. D. -1<m<0.

Diéu kién dé phuong trinh 3sinx+mcosx =35 v6 nghiém la
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m<—4
A. . B. m>4. C. m<+4. D. 4<m<4.
m=4
Diéu kién dé phuong trinh m.sinx—3cosx =5 c6 nghiém la:
m<—4
A.m>4. B. m>+/34. e : D. 4<m<4.
m=4
Diéu kién dé phuong trinh 3sinx+mcosx =5 v6 nghiém la
m<—4
A. m<4. B. 4<m<4. C. m>4. D. :
m=4
Diéu kién dé phuong trinh m.sinx—3cosx =35 c6 nghiém la:
m<—4
A. —4<m<4. B. m>4. C. . D. m>/34.
m=>4
Tim m dé phuong trinh 2sinx+mcosx=1—m c6 nghiém
A.mz—é. B.ng. C.mﬁ—g. D.méi.
2 2 2 2
5.3.Ung dung diéu kién cé nghiém ciia pt vao tim GTNN, GTLN.
6. Mdi quan hé giira nghiém va phwong trinh ding cAp bac hai
6.1. Dang phwong trinh asin®x + bsinx.cosx +ccos’x=0.
Céc nghiém cua phuong trinh sin’® x—sin2x—3cos’ x=0 1a:
A.x=—%+k7rvél x=kr. B.x=—%+k27z va x =arctan3+kr .
T < T \
C.x=Z+k7zva x=kr. D.x=—2+kﬂva x=arctan3+krx.
7. Moi quan hé gitra nghiém va phwong trinh ding cip bic ba.
8. M6i quan hé giira nghiém va phwong trinh di xtng.
9. Mdi quan hé giira nghiém va phwong trinh ban déi xing.
10.Phwong trinh tich co ban
10.1.Chtra nhan tr 1a sinx hodc bdi cua x.
Mot nghiém cua phuong trinh sin 7x—sin3x =cos5x la
. B.O. c. = D. =,
10 21 15
Phuong trinh sin2x.cos 2x.cos4x =0 cé nghiém la:
A.k%;keZ. B.k%;keZ. C.lkrn; keZ. D.k%;keZ.
Ho nghiém ctia phuong trinh sin x.cos 5x = %(sin 6x +cos4x) la:
iy Feat B o e, 2y, DB
16 8. 16 2 16 16 4

10.2.Chtra nhan tr 1a cosx hoac bdi cua x.

10.3.Chtra nhan t 1a 1+cosx .
10.4.Chtra nhan t@ 1a 1+sinx .

10.5. Chira nhén tir chung chang han nhu 1a: sinx + cosx; 1+ tanx , sino + cosa = /2sin (a + gj

Cac nghiém cua phuong trinh sinx—sin4x+sin5x =0 la:
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2 2
A. x=24iZ , X=k27 va x=£+k—ﬂ. B. x=Z1Z , Xx=km va x=£+k—”.
4 2 5 5 4 2 5 5
2
C. x=£+k7z , x=k2x va x=£+k£. D. x=£+k27r , x=km va x=£+k—7z.
4 5 5 4 5
10.6. Chira nhan tir nhd méi lién hé gitta cac hé sb, nham nghiém dac biét.
11. Phuwrong trinh tich ning cao: Sir dung hdn hop nhiéu cong thirc.
: Phuong trinh tan).c—zsmx _ c6 nghiém la:
sin” x COS X
4 % <% kx
A.x=5+kﬂ;keZ. B. x=k2x; keZ. C.V6nghiém. D.x=7;keZ.
: Phuong trinh sin3x+cos2x =1+2sinx.cos2x tuwong duong véi phuong trinh
[sinx=0 - .
sinx=0
A.| . 1- B.| . .
sinx=— | sinx =1
- [sinx=0
sinx=0
€| . . D.| . 1.
| sinx=-1 smxz—z

12. Méi quan h¢ giira nghiém va phwong trinh lwgng giac doi xting véi tan va cot.
13. Méi quan h¢ giira nghiém va phwong trinh lrgng giac c6 dang sin" va cos?",
14. Méi quan h¢ giira nghiém va phwong trinh lwong giac sir dung cong thirc ha béc.
15. Méi quan hé giira nghiém va phwong trinh lwgng giac sir dung cung hon kém.
16. M6i quan hé giira nghiém va phwong trinh lwong giac sir dung phwong phap dit 4n
phu).
17. Méi quan h¢ giira nghiém va mét s6 phwong trinh lwong gic qua cac ki thi DH.
18.Cau héi khac.

: Trong cac ham s sau ddy, ham s6 nao c6 d6 thi d6i xtng qua truc tung

A. y=cotx. B. y=sinx. C. y=tanx. D. y=cosx.
T
T < xXty=-—
: Giai h¢ phuong trinh 3
sinx+sin y =1
x=£+k2ﬂ x=£+k27r x=£+k27z x=—£+k27r
Al 0 . B.{ © . ol B . D. 6
T Vs T T
=——k27 =—+k2rx =——-m2r =——k2n
' =8 A =3
: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao la ding?
A. sin4x = 2sin x.cos x.cos 2x. B. cos(a+b)=sina.sinb—cosa.cosb.
) ) ) 1 .
C. cos2x = (sinx—cosx)(sinx+cosx). D. sm4x+cos4x=1—zsm2 2x.

2
:Giatr] x= Tﬁ 1a nghiém phuong trinh nao sau day?

A. 2sinx+1=0. B. tanx—\/gzo. C. 2cosx+1=0. D. cotxz—?.

: Tim m dé phwong trinh cos2x+2(m + 1)sinx—2m—1 =0 co6 dung 3 nghiém x € (0;7:)
A. -l1<m<]. B. 0<m<l1. C. 0<m<l. D. O<m<]1.
: Trong cac phwong trinh sau phuong trinh nao cé nghiém:
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A. 2sinx+3cosx=1. B. \/gsinx:2.
1 1
C. cot’x—cotx+5=0. D. —cosdx=—.
4 2
Giai phuong trinh sin® x + cos’ x=2(sin5 x+cos’ x) .

A. x=%+k7r,keZ. B. x=%+k27r,keZ.
C.x=Z+i2nkeZ. D.x=24+*¥ ez,
4 4 2

Giai phuong trinh sin’® x +sin® x.tan’ x =3 .

A. x=i£+k2ﬁ,keZ. B. x=4_r£+k7z,keZ.
3 6

C. x=i£+k27z,keZ. D. x=i£+kﬂ,k£Z.
6 3

tanx >0 v6i moi x thudc khoang:

A. (0;7). B. [—%;oj. @, (o;%}. D. [%ﬂj

Giai phuong trinh 4(sin° x + cos’ x) ¥ Z(Sin4 x + cos’ x) =8—4cos’ 2x

k k
A.x:i£+—”,keZ. B.x:i£+—”,keZ.
3 2 12 2
T kr T kr
C.x=xt—+—,keZ. D. x=+—+—keZ.
6 2 24 2

Tim m dé phuong trinh cos2x+2(m+1)sinx—2m—1=0 c6 dung 3 nghiém xe(O;ﬂ')
A. O0<m<l. B. -1<m<1. C.0<m<1. D. 0<m<1.

Giai phuong trinh cos® x —sin® x = cos 2x

A. x=k27r,x=%+k7r,x=%+kﬂ,kez. B. x=k2ﬂ,x=§+k27r,x=%+k2ﬂ,keZ.
C. x:k27z,x:%+k2ﬂ,x=%+kﬂ,kez. D. x:kﬂ,x:%+k7z,x:%+kﬁ,kez.

Phuong trinh w =3 tuong duong vdi phuong trinh

SIN X-COS X
e cot(x+§):\/§,keZ. B. tan(x+%):—\/§,keZ.
C. tan(x+%)=\/§,keZ. D. cot(x+%)=—\/§,keZ.

Cho biét x =+ 2?” + k27 12 ho nghiém cuia phuong trinh nao sau day?

A. 2cosx+1=0. B. 2cosx—1=0. C. 2sinx—+/3=0. D. 2sinx+1=0.
, 21
: Tim m de€ phuong trinh sau ¢6 nghiém m = cosx+ s?nx+3 la:
2cosx—sinx+4
A, 2<m<0. B. 0<m<1. C.l—zlémSZ. D. 2<m<-1.
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